
 

 
 

FD200-ONE/EVO / FD165-ONE/EVO 
 

 
 

Februar 2011/B 

 
 
 
 
 
 
 
 
 FD200-ONE/EVO  200cm 

POS ART-NR BEZEICHNUNG TOTAL 

 722-660 
Flexwelle FD200-ONE/EVO 200cm Worm, 
Direktantrieb 1 0 

 722-661 Flexwelle FD-200-ONE/EVO 200cm Pin, 
Direktantrieb 

0 1 

1 722-662 Kupplungsrohr ONE/EVO 1 1 

2 722-664 Mantel zu Flexwelle ONE/EVO/SIGMA 200cm 1 1 

3 721-404 Sicherungsring innen Ø26 x 1.2 1 1 

4 721-768 Arretierfeder DIN10 1 1 

5 722-219 Sicherungsring für Welle Ø8 2 2 

6 722-220 Radialkugellager 6000-2Z 1 1 

7 722-663 Seele zu Flexwelle ONE/EVO/SIGMA 200cm 1 1 

8 721-422 Kupplungshülse Worm 1 0 

9 721-421 Kupplungshülse Pin 0 1 

10 721-416 Schnellspanner M8 x 1 1 1 

11 721-412 Sicherungsmutter M8 x 1 1 1 

 
 
 
       
 FD165-ONE/EVO  165cm 

POS ART-NR BEZEICHNUNG TOTAL 

 722-666 
Flexwelle FD165-ONE/EVO 165cm Worm, 
Direktantrieb 1 0 

 722-667 Flexwelle FD165-ONE/EVO 165cm Pin, 
Direktantrieb 

0 1 

1 722-662 Kupplungsrohr ONE/EVO 1 1 

2 722-669 Mantel zu Flexwelle ONE/EVO/SIGMA 165cm 1 1 

3 721-404 Sicherungsring innen Ø26 x 1.2 1 1 

4 721-768 Arretierfeder DIN10 1 1 

5 722-219 Sicherungsring für Welle Ø8 2 2 

6 722-220 Radialkugellager 6000-2Z 1 1 

7 722-668 Seele zu Flexwelle ONE/EVO/SIGMA 165cm 1 1 

8 721-422 Kupplungshülse Worm  1 0 

9 721-421 Kupplungshülse Pin 0 1 

10 721-416 Schnellspanner M8 x 1 1 1 

11 721-412 Sicherungsmutter M8 x 1 1 1 

 


